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Warunek nosnosci na Scinanie:  Vgg = (-)11,00 kN < Vgq = 53,70 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 7,68 kNm
Szerokos$¢ rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje
Maksymalne ugiecie od Msyy:  a(Msky) = 0,88 mm < a;, = 19,85 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 12,57 kN
Szerokos$¢ rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje

Podpora B:

Zginanie: (przekréj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msy = (-)8,42 kNm

Zbrojenie potrzebne gome (war. konstrukcyjny) Ass = 1,44 cm®. Przyjeto 2012 0 A, = 2,26 cm®  (p=
0,20% )

Warunek noénosci na zginanie: Mgy = (-)8,42 kNm/mb < Mgy = 28,15 kNm/mb

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy, = (-)8,01 kNm

Szerokosc rys prostopadtych:  zarysowanie nie wystepuje

Przesto B - C:

Zginanie: (przekrdj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Mgq = 0,53 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukeyjny) As = 1,44 cm”. Przyjeto 2912 0 A, = 2,26 cm® (p= 0,20% )
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 0,53 kKNm/mb < Mgy = 28,15 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)8,48 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 270 mm na catej diugosci przesta
Warunek nosnosci na Scinanie:  Vgq = (-)8,48 KN < Vggs = 53,70 kN

SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 0,50 kNm

Szeroko$c rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = (-)10,88 kNm

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Msky) = (0,20 mm < a;, = 18,55 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 10,18 kN
Szerokos$¢ rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje

Podpora C:

Zginanie: (przekréj d-d)

Moment podporowy obliczeniowy Msy = (-)11,45 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne (war. konstrukcyjny) Ay = 1,44 cm”. Przyjeto 2912 0 A = 2,26 cm? (p=
0,20% )

Warunek no$noséci na zginanie: Mgy = (-)11,45 KNm/mb < Mgy = 28,15 kNm/mb

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)10,88 kNm

Szerokos$¢ rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Przesto C - D:

Zginanie: (przekréj e-e)

Moment przgstowy obliczeniowy Mgy = 10,52 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,44 cm®. Przyjeto 2012 0 A = 2,26 cm®  (p= 0,20% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msgg = 10,52 kKNm/mb < Mgg = 28,15 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$c obliczeniowa sity poprzecznej Vsy = 12,75 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢6 co 270 mm na catej diugos$ci przesta
Warunek nosnosci na scinanie: Vg3 = 12,75 kN < Vgq1 = 53,70 kN

SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaty Mg, = 10,00 kNm

Szerokosc rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugiecie od Mgk:  a(Mskp) = 1,50 mm < 3, = 22,80 mm



